

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства освіти і науки України

до проєкту Закону України

**«Про внесення змін до деяких законів України щодо
вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження
якісної профільної середньої освіти»**

(реєстр. № 4629-1 від 09 лютого 2021 р.

н. д. С. Колєбошин, С. Бабак, Ю. Гришина та інші)

(перше читання)

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції повідомляє, що підтримує законопроект як такий, що спрямований на підвищення спроможності органів місцевого самоврядування як засновників комунальних закладів загальної середньої освіти забезпечувати доступність повної загальної середньої освіти.

Зважаючи на активне впровадження адміністративно-територіальної реформи та розширення повноважень сільських, селищних та міських рад в укрупнених районах, а також у зв'язку з невідомістю механізму законодавчих обмежень повноважень органів місцевого самоврядування з питань формування оптимальної та ефективної мережі закладів освіти, пропонуємо додатково урегулювати питання:

діяльності у складі ліцеїв структурних підрозділів, що можуть забезпечувати здобуття дошкільної та початкової освіти;

кількості десятих класів у складі ліцею – не менше двох десятих класів, передбачивши при цьому вимогу щодо кількості різних профілів навчання – не менше трьох.

Крім цього, вважаємо, що запропоноване законопроектом доповнення в частині діяльності спеціально уповноваженої державою установи, що має забезпечити доступність повної загальної середньої освіти для дітей, які перебувають на тривалому лікуванні, потребує уточнення щодо визначення:

повноважень Кабінету Міністрів України в частині: створення такої установи; забезпечення її утримання та розвитку матеріально-технічної бази; затвердження установчих документів та положення про органи управління державної установи;

додаткової категорії дітей, які також потребують підтримки у здобутті повної загальної середньої освіти, а саме дітей, які перебувають у закладах системи соціального захисту.

Міністр освіти і науки України

Сергій ШКАРЛЕТ

«1» 03 2021 р.